

MOBILNE TARIFE BIZNIS LIBERO I START  
POVUČENE IZ PONUDE

**Sadržaj**

Tarife Biznis Libero 5/10/15/30 .....	2
Tarife Biznis Start 1/2/3 .....	4
Biznis Plus tarifni dodaci.....	6

## Biznis Tarifni Profili

Tarifni profili Biznis Libero 5/10/15/30, kao i tarifni profili Biznis Start 1/2/3, nisu u ponudi od 05. septembra 2019. godine. Za postojeće korisnike je moguća kupovina tarifa koje se povlače iz komercijalne ponude do 05. septembra 2019. uz mogućnost kupovine telefona ili ostvarivanja popusta bez telefona uz ugovornu obavezu.

### Tarife Biznis Libero 5/10/15/30

#### Saobraćaj uključen u mesečnu naknadu:

Biznis tarifni profili i saobraćaj uključen u mesečnu naknadu	Mesečna naknada	Mesečna naknada bez uređaja sa ugovornom obavezom	Minuti za pozive ka međunarodnim destinacijama	Minuti za pozive ka m:tel Austrija, m:tel Crna Gora i m:tel BiH	Internet	Roming Internet	Roming u m:tel Crna Gora i m:tel BiH
Biznis Libero 5	1950	1450	/	/	5 GB	/	/
Biznis Libero 10	2550	1950	25	100	10 GB	/	neograničeno
Biznis Libero 15	3750	2650	50	200	15 GB	/	neograničeno
Biznis Libero 30	4950	3650	100	300	30 GB	1 GB	neograničeno

Cene su u dinarima sa PDV-om.

Neiskorišćeni saobraćaj uključen u mesečnu naknadu ne prenosi se u sledeći mesec.

#### Neograničen Internet

Nakon utrošenog 4G mts Interneta iz tarifnog paketa za tarife Biznis Libero 5, 10, 15 i 30, do kraja meseca besplatno surfujte brzinom protoka do 64 kb/s.

Nastavite surfovanje po maksimalnoj brzini u 4G mreži aktiviranjem nekog Biznis Plus tarifnog dodatka.

Obračunski interval za Internet je 1kB u domaćem saobraćaju.

#### Neograničeni minuti i SMS poruke u Srbiji

Tarife sa neograničenim saobraćajem namenjene su poslovnim korisnicima u svrhu razmene saobraćaja na korisničkom broju isključivo sa mobilnog uređaja, i nisu namenjene, niti se mogu koristiti za obavljanje delatnosti oglašavanja, pozivnih centara, dispečera, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima međupovezivanja, niti na drugi način koji se, u smislu Opštih uslova za pružanje usluga u javnoj mobilnoj mreži Telekoma Srbija, smatraju zloupotrebom.

#### Roming

Uz tarifu Biznis Libero 30:

- Dobijate 1GB Interneta koji možete da koristite u [55 zemlja](#) sveta.

- Nakon utrošenog 1GB Interneta, prenos podataka u romingu u zemljama u kojima može da se koristi, naplaćuje se 2,00 dinara po 1 MB.

Cena je prikazana sa PDV-om.

- u mrežama m:tel Crna Gora i m:tel BiH možete besplatno da koristite neograničen Internet, neograničene odlazne pozive ka mts, m:tel CG, m:tel BiH, neograničene dolazne pozive i neograničene SMS poruke ka Srbiji. Navedene roming pogodnosti omogućene su i za sve nove korisnike tarifa Biznis Libero 10 i Biznis Libero 15 u promotivnom periodu do 31.12.2019. i važe godinu dana od trenutka aktivacije tarife na liniji. U slučaju prelaska na tarifu sa nižom mesečnom naknadom, korisnik gubi pravo na korišćenje uslova iz promocije. U besplatne roming minute i SMS poruke nije uključeno pozivanje ili slanje poruka brojevima sa numeracijom drugih mobilnih i fiksnih operatora u CG ili BiH koji su preneti u mrežu m:tel CG, odnosno m:tel BiH i biće tarifirani po standardnom cenovniku za zonu 0.

### Međunarodni pozivi

Za sve Biznis Libero tarife važe povoljnije cene poziva ka 50 zemalja.

- Međunarodni pozivi ka ostalim destinacijama naplaćuju se po standardnom cenovniku.
- Biznis Libero 10, 15 i 30 tarife sadrže određenu količinu minuta za pozive ka 28 zemalja.
- Biznis Libero 10, 15 i 30 tarife sadrže minute za pozive ka m:tel mrežama u Austriji, CG i BiH. Pozivanje brojeva sa numeracijom drugih mobilnih i fiksnih operatora u Crnoj Gori, Bosni i Hercegovini ili Austriji koji su preneti u mrežu m:tel Crna Gora, odnosno m:tel BiH ili m:tel Austriju nije uključeno u besplatne minute za pozivanje m:tel mreža. Pozivi će biti tarifirani po standardnom cenovniku za međunarodni saobraćaj.
- Neiskorišćeni minuti za međunarodne pozive iz mesečne naknade se ne prenose u naredni mesec i ne mogu se koristiti u romingu. Uspostava veze za pozive koji su uključeni u mesečnu naknadu se ne naplaćuje.

Obračunska jedinica je 60s.

### Ostali saobraćaj van mesečne naknade

SMS poruka ka međunarodnim mrežama: 15,00 dinara

MMS poruka u domaćem saobraćaju: 15,00 dinara

*Cene su u dinarima sa PDV-om.*

## Tarife Biznis Start 1/2/3

### Saobraćaj uključen u mesečnu naknadu:

Biznis tarifni profili	Mesečna naknada	Mesečna naknada bez uređaja	U okviru grupe	Minuti ka svim mrežama u Srbiji	SMS poruke ka svim mrežama u Srbiji	Minuti ka fiksnoj i mobilnoj mts nakon utroška minuta uključenih u naknadu	Internet po maksimalnoj brzini
Biznis Start 1	450	400		60	60		500 MB
Biznis Start 2	850	650	neograničeno	200	200	neograničeno	2 GB
Biznis Start 3	1250	950		300	300		3 GB

Cene su u dinarima sa PDV-om.

Neiskorišćeni minuti i SMS poruke uključeni u mesečnu naknadu prenose se u naredni mesec. Za sve Biznis Libero i Biznis Start tarife popust na mesečnu naknadu bez kupovine uređaja možete da ostvarite zaključivanjem ugovora na period od 24 ili 36 meseci.

### Kupovina uređaja

Kupovina uređaja uz Biznis tarife može da se ostvari zaključivanjem ugovora na period od 12, 24 ili 36 meseci. Trenutna ponuda mobilnih uređaja koji se mogu kupiti uz Biznis tarife nalazi se na sledećoj strani [mts sajta](#).

### Internet

Nakon utrošenog 4G mts Interneta iz tarifnog paketa, do kraja meseca besplatno surfujte brzinom protoka do 64 kb/s. Za nastavak surfovanja po maksimalnoj brzini u 4G mts mreži aktivirajte neki od [Biznis Plus tarifnih dodatka](#).

Obračunski interval za Internet je 1kB u domaćem saobraćaju.

### Minuti i SMS poruke ka svim mrežama u Srbiji

Biznis Start tarife pružaju neograničene razgovore u timu.

Nakon utroška minuta iz tarifnog paketa ka svim mrežama u Srbiji, nastavite neograničeno da pozivate u fiksnoj i mobilnoj mts mreži. Neiskorišćeni Minuti i SMS poruke iz tarifnog paketa prenose se u naredni mesec.

Obračunski interval za pozive je 60s.

Nakon utroška saobraćaja iz tarifnog paketa, cena minuta u domaćem saobraćaju je 9,90 dinara bez naplate uspostave veze, a cena SMS poruke je 4,90 dinara.

## Međunarodni pozivi

Za Biznis Start tarife naplaćuju se po standardnom cenovniku za međunarodni saobraćaj. Za povoljne međunarodne pozive za Biznis Start tarife na raspolaganju je Biz InoCall.

## Ostali saobraćaj van mesečne naknade

SMS poruka ka međunarodnim mrežama: 15,00 dinara

MMS poruka u domaćem saobraćaju: 15,00 dinara

## Cene nakon utroška besplatnog saobraćaja iz Biznis Start tarife:

Minut razgovora u nacionalnom saobraćaju	9,90
SMS poruka u nacionalnom saobraćaju	4,90
Uspostava veze	0,00

## Cene saobraćaja van mesečne naknade za Biznis Start i Biznis Libero tarife:

MMS poruka u nacionalnom saobraćaju	15,00
SMS poruka ka međunarodnim destinacijama	15,00
Međunarodni pozivi	Standardni cenovnik
Roming saobraćaj	Standardni cenovnik

Naknada za aktiviranje jedne mobilne linije sa Biznis Start i Biznis Libero tarifnim profilom u okviru grupe iznosi 40,00 dinara.

## Biznis Plus tarifni dodaci

Ukoliko Vam je potreban dodatni saobraćaj za izlazak na Internet po maksimalnoj brzini koju omogućava 4G mreža, možete podneti zahtev za kupovinu jednog od Biznis Plus tarifnih dodataka.

Biznis Plus	Internet po maksimalnoj brzini	Mesečna naknada za jednokratni dodatak	Mesečna naknada za obnovljiv dodatak
Biznis Plus 1	1 GB	450	400
Biznis Plus 5	5 GB	750	700

*Obračunska jedinica za Internet saobraćaj je 1kB.*

Po utrošku količine za Internet saobraćaj po maksimalnoj brzini koja je uključena u mesečnu naknadu, obara se protok na 64kb/s do kraja tekućeg meseca. U toku jednog meseca možete aktivirati neograničen broj istih ili različitih **Biznis Plus dodataka**. Izabrani Biznis Plus tarifni jednokratni dodatak možete iskoristiti do isteka kalendarskog meseca u kome je i aktiviran.

**Jednokratne** i **obnovljive** dodatke možete aktivirati pre utroška kvote iz tarife ili prethodno aktiviranog dodatka, a kvote se sabiraju prilikom aktivacije.

Obnovljivi dodaci se obnavljaju svakog meseca i aktivni su dok se ne podnese zahtev za deaktivaciju.

## Profili

Svakoju korisničkoj liniji možete dodeliti odgovarajući profil koji definiše mogućnosti pozivanja, u skladu sa potrebama organizacije i poslovanja.

Dozvoljen saobraćaj po profilu:

Biznis tarife	Svi odlazni pozivi	Međunarodni pozivi	Svi dolazni pozivi	Pozivi ka IN servisima	Roming	SMS	MMS	VAS servisi, nagradne igre, m-parking	mts Internet
Profil I	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Profil II	✓		✓	✓		✓	✓	✓	✓

## Kontrola potrošnje po liniji uz definisanje limita

### Limit po liniji

Svakoju korisničkoj liniji, na Vaš zahtev, može se dodeliti limit u cilju kontrole potrošnje, a koji predstavlja maksimalan iznos kojim se u toku meseca može zadužiti račun za ostvareni saobraćaj koji nije uključen u mesečnu naknadu. Minimalni iznos limita po liniji je 500 dinara.

### Limit u romingu

Limit u romingu može se aktivirati na liniji na Vaš zahtev. Predstavlja maksimalni novčani iznos kojim može da se zaduži račun za celokupan roming saobraćaj. Po dostizanju 100% limita u romingu, nemate mogućnost ostvarivanja saobraćaja u

romingu do kraja meseca, izuzev uz kupovinu roming tarifnih dodataka ili uz povećanje limita u romingu.

*Sve cene su prikazane u dinarima sa PDV-om.*